

## Краткая аналитическая справка о реализации комплекса мер по стимулированию учащихся МБОУ СШ №2 им. А.С. Пушкина

В 2016-2017 учебном году ученики МБОУ СШ №2 им. А.С. Пушкина принимали активное участие в сдаче норм ВФСК ГТО. Всего сдавало нормативы 131 человек, из них завоевали:

- 13 золотых
- 11 серебряных
- 30 бронзовых

Для учащихся, выполнивших нормативы на золотой знак, на базе ФОКа «Звездный» проходило торжественное награждение золотым знаком ГТО и удостоверением.



На празднике «Последнего звонка» выпускникам 11 классов, выполнившим нормативы ВФСК ГТО, были вручены золотые знаки ГТО V-VI степени. Этим учащимся начислялись дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения РФ.



На базе нашей школы проходил праздник, посвященный Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне», на котором ученикам сдававшим нормативы были вручены серебряные и бронзовые знаки ГТО различных степеней.

Поздравить детей и вручить знаки ГТО на торжественное мероприятие пришел выпускник школы, тренер по каратэ-до, обладатель 5 дана, кандидат в мастера спорта Кутырев Андрей Владимирович.

Фотографии учащихся, выполнивших нормативы ГТО на золотой знак, были размещены на школьной Доске Почета.

Также фотографии лучших учащихся-спортсменов, защищавших честь школы и города на областных и всероссийских соревнованиях, и одержавших победу, размещены на стенде «Лучшие спортсмены школы».